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Digital eksamen

Eksamensoppgaver utleveres og
innleveres pa en PC



Studentene forventer
tidsriktige lesninger

lkke vant til a skrive med penn/blyant

Handwriting hurts!

Savner stavekontroll
Savner mulighet for redigering
Flytte avsnitt, slette, kopiere osv.



potensielt

Digital eksamen er'sikrere

Bedre gjennomgang av eksamensoppgaver
| forkant av eksamen

Skrive- og formuleringsfell Oppgaveskriving
Grunnleggende feil ut av lukkede rom

Sikker gjennomfgaring




potensielt

Digital eksamen er'sikrere

Bedre gjennomgang av eksamensoppgaver
| forkant av eksamen

Skrive- og formuleringsfell Oppgaveskriving
Grunnleggende feil ut av lukkede rom
Sikker gjennomfgaring

Kontroll pa besvarelser far,
under og etter sensur

Ingen manuell feilfagring




Bedre sensur

Oversiktlig
Lett & lese
Lett & sammenligne oppgaver

Samme feil bar gi samme antall poeng
Enkelt a kommentere i besvarelsene



E Ny oppgave

Flervalg
(ett svar)

Sant/usant

©

Muntlig

®

Flervalg
(flere svar)

Fyll inn
tekst

A

Sammen...

Fyll inn tall

99

Program...

<[>

Fyll inn Nedtrekk Langsvar
matematik|

xZ

Utregning Dra og Feltvalg
slipp

X2 "I"

Dokument

=2

Avbryt




Exercise 11

Give a short description (< 20 lines of text) of the types of chemical bonds you
will find in benzamide.
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Gode flervalgsoppgaver er
mye vanskeligere a lage enn
folk flest tror




Oppgave 1. Meiser.

Hva er det latinske navnet pa kjottmeis?

O Parus nordica
O Parus domesticus
O Parus vulgaris

O Parus major




Bloom’s taxonomy

Creating

Evaluating

Analyzing

Applying

Understanding

Remembering

A\




Oppgave 2. Planetsystemet.

Hvilken planet kan komme narmest Jorden?

O Saturn I

:jerku* - —> Darllge
s distraktorer
O Jupiter I

Nullstil




Oppgave 3. | matbutikken.

(4*25 + 2 -10)/2 = (100 - 8)/2 = 46
(4*25 - 2 -10)/2 = (100 - 12)/2 = 44
(4*25 + 2)/2 = (100 + 2)/2 = 51

To kamerater gar i butikken. Ferst panter de flasker for 10 kr. Sa kjeper de fire

brod som koster 25 kr hver. Plastposen koster 2 kr. De deler regningen likt.
Hvor mye skal hver betale?

Velg ett alternativ

O 44 kr

@ 46 kr

Hvis riktig svar
O 51 kr (46) glr 4 poeng,

©2000kr - hyva bgr svarene skal ai poen
05 ki 44 og 51 gi? ) PR

Delvis
kompetanse




Oppgave 3b. | matbutikken.

To kamerater gar i butikken. Ferst panter de flasker for 10 kr. Sa kjeper de fire
bred som koster 25 kr hver. Plastposen koster 2 kr. De deler regningen likt.

Hvor mye skal hver betale? Skriv svaret her:| 54

(4*25 + 2 -10)/2 = (100 — 8)/2 = 46
(4*25 - 2 +10)/2 = (100 + 8)/2 = 54

P o




Oppgave 4. Bilen min.

Hva slags bil kjerer jeg?

O Sort SAAB sedan fra 2007

-

O Sort Volvo stasjonsvogn fra 2007 I B
@® Sort SAAB stasjonsvogn fra 2007 Det er Itto a
O Red SAAB stasjonsvogn fra 2007 passe pal

O Sort SAAB stasjonsvogn fra 2009 \

Nullstil




Mulighet for nye oppgavetyper
B Ny oppgave

Flervalg Flervalg Fyll inn Fyll inn tall Fyll inn Nedtrekk Langsvar Filopplas...
(ett svar) (flere svar) tekst matematikl

= || ¢ A 99 s

Sant/usant Paring Sammen... Program... Utregning Dra og Feltvalg Dokument
slipp

/ <> X2 "I" B

Muntlig

Kan rettes automatisk

® Superraskt ved sensur
Gjar ingen fell,
men stiller hgye krav til oppgaven




Poengsetting



Kryss av landet som ikke ligger | Europa (2 poeng)

Sverige
England
Brasil
Spania
Polen

EREEEN




Kryss av riktig verdensdel for hvert land (2 poeng)

Europa Afrika Asia
Danmark
India
Kongo

Japan




Kryss av riktig verdensdel for hvert land (2 poeng)

Europa Afrika Asia
Danmark 0.5 poeng
India
Kongo

Japan



Kryss av riktig verdensdel for hvert land (2 poeng)

Europa Afrika Asia
Danmark 9.5 poeng -0,25 poeng - 0,25 poeng
India - 0,25 poeng  -0,25poeng 0,5 poeng

Kongo -0,25poeng 0,5 poeng - 0,25 poeng

Japan -0,25 poeng  -0,25poeng 0,5 poeng




Fagpersoner pa
Instituttene

MNF forum

Felles retningslinjer
(studiekvalitet)




Sensur









® ®  \jin Side Oppgaver Prover

Vurdering

Hendelser Hendelser
Alle aktiviteter denne uken Alle aktiviteter i dag

2 endring: ] Siste endring:

Nylige hendelser Se hele loggen

& 4 januar 2017 kl. 10.06 JM1100 V-17 - Helge Engeseth Kleivane dpnet oppgavesettet.
& 4 januar 2017 kl. 9.34 IM1100V-17 Forside - Andreas Tandberg lagret en ny revisjon.
& 4. januar 2017 kl. 9.24 IM1100V-17 - Andreas Tandberg lagret en ny revisjon.

r
[
[

& 4 januar 2017 kl. 9. ’ - Andreas Tandberg apnet oppgavesettet.

M
(]

& 4 januar 2017 kl.9.22 '~ Andreas Tandberg dpnet oppgavesetiet,

o]
[ ]

& 4 januar 2017 kl. 9. - Andreas Tandberg lagret en ny revisjon.

& 4. januar 2017kl 9.

r
s
[

Z) - Andreas Tandberg lagret en ny revisjon.

]

& 4 januar 2017 kl. 9.21 IM1100V-17 - Andreas Tandberg dpnet oppgavesettet.




9o e . . ; - .
o* Min Side Oppgaver Prever Monitor Vurdering = Rapporter

= Prover

Forfatter: Alle v Pagar, Vurdert... » Vurderingsform: Alle  w Q Sok tester
/pe Sist endret Av Vurderingsform Actions

v KJ M1100 1 Generell |{J gmil i 22122016 Helge Engeseth Individuell skriftlig
13.21  Kleivane preve

09.11.2016 Helge Engeseth Individuell skriftlig
09.11.2016 11.39  Kleivane preve

KIM1100 1 Generell kjemi Avsluttet FS 08.11.2016 Andreas Tandberg Individuell skriftlig
09.12.2015 09.09 preve

KIM1100 1 Generell kjiemi - t..  Avsluttet 1A 29.09.2016 Andreas Tandberg Individuell skriftlig
30.09.2016 20.23 preve

KIM1001 1 Innfering i kjemi Avsluttet 1A 29.09.2016 Helge Engeseth Individuell skriftlig
30.09.2016 18.40 Kleivane preve

Powered by Inspera

Personvernerklzring



VURDERING |  KM11001 GENERELLKEM| K ANMDIDATER * 15535 » OPPGAVE 4 QO Lo (2]

Y Filtre Last ned alle

Svar
Beregnet poengsum: 0/3

Privat notat

En bit kobber med masse 6,22 kg varmes opp fra 20,5 til 324,3 °C. Kobber har spesifikk
varmekapasitet 0,385 J/(g'K). Beregn hvor mye energi (i kJ) som gar med: 138.0

© (727-729)

ong. 0 of 3 marks.

.+ mmm AR N N 3 I D



/ »* Inspera Assessment x

&« (& | 8 https:;//uio.inspera.no/admin#grading/details/11764460/2757723/11940310/delivery

... VURDERING | KM11001 GENERELL KJEMI > KANDIDATER » 15733 > OPPGAVE 15

' € 15732 Y Filtre Last ned alle
Svar Oppgave Kommentarer =
PP&ay I “ Gi poeng: 0/9 Bruk desimaler
0 1 2 3 4 5

3) AG° = RTIn K

LG =-8,314%298*In(1*10/-14) = 79.

Co
[an
~
=

=1

b) AG = AH - TAS Privat notat

AG=0 likk her for 4 | | &
0=AH-TAS Detaljer
-AH=-TAS
Antall ord 0
AH=TAS

AS=AH/T=6010/298 = 20.17//(mokkK)

The posive value of the entropy indicates that here is greater disorder in the liquid

10

state of water than in the solid state.

AT 1T 1T 1T 111111 R



/ »* Inspera Assessment x
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.o. VURDERING | KM1100 1 GENERELL KJEMI > KANDIDATER > 15733 > OPPGAVE 15
€ 15733
L
Svar Oppgave Kommentarer "

3) AG° = RTIn K

Co
[an
~
=

=1

LG =-8,314%298*In(1*10/-14) = 79.

D) AG = AH - TAS

0=0H-TAS
- AH = -TAS

AH=TAS

AS =AH/T=6010/298 = 201 71/(mokK)

The posive value of the entropy indicates that here is greater disorder in the liquid
state of water than in the solid state.

a1 1T 1T 1.1 L1 1 11-

Y Filtre

Gi poeng: 7.5/9'0

Manuelt overstyrt til: 7.5

Redigert av deg for 2 minutter siden

Privat notat

B I & |ZHNi= i=|

Last ned alle

Wrane T in b
Wrong T in b)

Detaljer

Antall ord




Al B|lC D E|F| G H I J K L M|/ N O|P a R|S T U V| W|X | Y| Z AA
Max 25 25 3 25 25 25 3 25 21 &5 5 §5 15 7 5 12 6 3 3 12 5 5 §5 5 20 80
Kor 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 12aA 2aB 2b 23 3b 34a 4b  4c 45a 5b 5c 5d 5 SUM
204 1,5 105 225 0 0325 100505 0 1 23 2 5 2505 2 5 ©0 0 0 2 2 23
205 05 25 65 2 O O © o055 2 11,5 45 O 35 35 1,5 0O 0 1,5 ©0 05 25 0 3 18
206 25 25 05 0 O O O O 55 1L,5 15 O 3 0O 4 4 6 1 0 7 ©0O 0 0 0 0 195
208 12505 0 O O 325 954515 0O 6 3 2 5 4 0 0 4 o0 5 15 3 95 34
209 25 0 0o 0 O O ©005 31,5 ©0o 0 L5 3 © 3 05 0O 2 25 ©0 ©O O 2 2 12
210 25 25 3 25 25 05 3 1175 45 35 2 10 3 ©0 3 5 05 3 8 5 5 5 45 195 585
211 0 0o 0o 0 O O ©0 25 25325 2 0 4 ©0 O ©0 35 0 05 4 15 5 1,5 0 8 19
212 00505 15 25 0O 0325 75 O 0 O ©0 1,5 ©0 1,5 ©0O O O © ©0O ©0O 0 0 O 9
214 25 25 3 ©0 1 0 3 25145 5 3 1,5 95 6 5 11 6 3 3 12 5 5 5 5 20

216 25 25 O 2 0 15 3 01,5 5 35 2105 6 5 11 6 0 L5 75 45 0 25 25 95 50
217 25 25 25 25 0O 0 3 25155 45 2 3 95 6 4 10 5 25 2 95 45 45 5 2 16 60,5
219 25 25 0 O O O 3 o 8 3 251L,5 7 O 4 4 1 0 1 2 ©0 0 1 1 2 23
220 25 25 1,5 2 0O 0 © 25 11 45 25 25 95 5 25 75 0 3 1 4 45 1 35 3 12 44
221 25 25 125 005 3 25145 3515 2 & 2 4 6 5 0 1 6 ©0 0 1 1 2 365
22 o o o o o o 3 o 335 o0 035 0 O © 0O 0O 0O © ©O 0O 0 0 0 65
224 125 0 005 0 3 25 9545 4 25 11 7 45115 6 3 3 12 45 0 5 5 145 585
225 25 25 3 25 O O 1 01,5 45 3 3105 O0 45 45 1 0 0 1 ©0 0 25 4 65 34
226 25 25 25 25 105 3 25 17 5 35 45 1 3 5 8 55 0 3 8 0 5 45 5145 61
227 25 05 25 25 1,5 0 0 25 12 45 3 0 75 6 45105 55 1 3 95 ©0 0 5 3 8 475
228 25 25 3 0 O o0 3 1 12 45 3 5125 7 4 11 6 1 15 85 45 5 25 1,5 13,5 57,5
229 1,5 25 3 0 25 0O 3 25 15 45 4 31,5 5 35 85 5 0 3 8 45 5 5 5195 625
232 25 25 25 25 25 0 3 25 18 45 3 o0 75 7 45115 55 0 3 85 0 0 25 4 65 52
233 25 25 3 25 25 0O 3 25185 5 35 31,5 7 5 1 55 3 31,5 45 5 25 3 15

23 0 25 05 25 25 25 1 25 14 45 4 3 11,5 65 4105 6 1,5 3105 45 5 25 3 15 6.5
23 25 25 L5 0 005 3 25125 1,5 15 0 3 2 3 5 0 0 0 © O 0 25 0 25 23
237 o0 25 0325 0O 0 3 251105 5 25 1,5 9 6 4 10 1,5 0 0 1,5 ©0 05 25 0 3 34
228 25 25 0 2 O O 3 25125 5 3 4 12 6 3 9 5 0 3 8 0 1 25 3 65 48
229 005 1 0 O O 0325 445 3 15 9 1,5 0 1,5 4 0 05 45 o0 ©0 15 15 3 22
240 05 25 1,5 0O 005 0 25 75 45 25 4 1 7 45115 4 0 0 4 35 5 25 3 14 48
241 0 2515 0 O 0 305 75 3 25 4 95 S5 O 5 6 3 3 12 45 0 25 25 95 43,5
242 25 25 1 25 25 0 3 25165 2 3 3 & 7 5 12 6 3 3 12 45 5 4 5 185




.I. VURDERING | K/M11001 GENERELL KJEMI > KANDIDATER »> 15525

€ Kandidater

Din karakter = -
Automatisk utregnet

v Begrunnelse [eggt

Total poengsum 0 100

3 00 Oppgave 3 (3 poeng 0 3
4 H Oppegave 4 (3 poeng 0 3
5 H Jppgave 5 (6 poeng) 0 6
6 H Jppegave 6 (5 poeng) 1] 5
7 u 2 ogave 7 (5 poeng) 0O 5
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.I. VURDERING | K/M11001 GENERELL KJEMI > KANDIDATER »> 15525

€ Kandidater

Din karakter = -
Automatisk utregnet

v Begrunnelse [eggt

Total poengsum 0 100

3 00 Oppgave 3 (3 poeng 0 3
4 H Oppegave 4 (3 poeng 0 3
5 H Jppgave 5 (6 poeng) 0 6
6 H Jppegave 6 (5 poeng) 1] 5
7 u 2 ogave 7 (5 poeng) 0O 5
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(<
I

!

N ]
T
X
l
D

=]

I



Digital eksamen gir
enkel arkivering







Tegning, samt at studentene
liker ikke a skrive ligninger

0.54=0.79- (0.0593/2)"log( [H]? /(2.5*1) o

-0.25/(0.0593/2) =log( [H]? /(2.5"1) N d. ScantrO N

log( [H) /(2.5"1)=-8.4317 _ . :
(HE/25°1) = 104317 201x: Ny funksjonalitet
[le =1 O-E&.-q-f_jr']u? +|:25:|

[H]=sqrt(1054317 *(2.5))

[H]=0.000096= 9.6*10°° Kopier tegnet A fra oppgaveteksten til din besvarelse. Det er ikke nedvendig a bruke
kursiv for G i "AG" etc.

[

AG®= AG - RT In Q der Q= K,

siden K, = x2 fordi likevektenutrykket blir det
AG®= AG - 8.314 *298 In(10714)

AG=0

AG®=79.8 KJ/mol




Studentene liker ikke a skrive
ligninger

1. Scantron

2. Endre oppgaven
3. GiI studentene tips om forenklet faring

| fering av oppgavene er det ikke nedvendig a bruke subscript og superscript sa lenge svaret er entydig. Du kan
med andre ord skrive F2 for FZ osv. dersom du ensker det.

Kobber danner et meget stabilt kompleks med ammoniakk:

Cu?*(ag) + 4 NHz(ag) — Cu(NH3)sa*"(aq)  K¢=5,0010"

Om du ensker det, kan du bruke notasjonen [k] for [Cu(NH3)4%"].




Oppsummering



